

Přílohy

Seznam příloh:

Příloha 1: Tisk k problematice vězeňství.....	99
Příloha 2: Doplnující tabulky k výsledkům prognózy odsouzených	105
Tab. 11 – Počet odsouzených podle jednotlivých variant, muži	105
Tab. 12 – Počet odsouzených podle jednotlivých variant, ženy	106
Tab. 13 – Vstupy do modelu odsouzených podle jednotlivých variant, muži	106
Tab. 14 – Vstupy do modelu odsouzených podle jednotlivých variant, ženy	107
Tab. 15 – Výstupy z modelu odsouzených podle jednotlivých variant, muži.....	107
Tab. 16 – Výstupy z modelu odsouzených podle jednotlivých variant, ženy	108
Příloha 2: Doplnující tabulky ke kapitole navazující výpočty	108
Tab. 17 – Plocha na 1 vězně, kombinace výsledků odsouzených s regresními variantami obviněných, v m ²	108
Tab. 18 – Srovnání výdajů vězeňské služby na vězně s rokem 2011 při denních nákladech 782 Kč, kombinace výsledků odsouzených s regresními variantami obviněných, v tis. Kč.....	109

Příloha 1: Tisk k problematice vězeňství

Cílem této přílohy je představit na novinových člancích jak informovaly o vězeňství a jak se v průběhu času některá témata objevovala. Příloha se zbývá články od roku 2006 do roku 2013.

Aktuálně.cz 16. 11. 2006⁵⁷ uvádí tuto zprávu: „Ve věznicích je nyní kolem 19.000 vězňů. V průměru jsou naplněny ze 103 až 104 procent, v některých regionech je však kapacita překročena až o 20 procent. Další zhruba 5000 odsouzených, kteří si měli už dávno odpykávat trest, do věznic nenastoupilo. "Kdyby všichni nastoupili do výkonu trestu, tak by ani 1000 nových míst nestačilo," uvedl Pospíšil (tehdejší ministr spravedlnosti – pozn. aut.). V brzké době by měla být asi o 216 míst rozšířena věznice v Kynšperku nad Ohří a zprovozněn nový areál v Rapoticích s kapacitou 500 míst“

Již před sedmi lety tedy byly přeplněné věznice aktuálním tématem a bylo řešeno, nicméně vzhledem k následujícím článkům asi ne dostatečně. Z textu také vyplývá snaha deníku poukázat na katastrofický scénář vývoje. Zároveň je z něj možné také vyčíst snahu státu řešit problém přeplnění věznic zvýšením jejich kapacity. Zajímavé je, že se v této době neobjevuje například návrh na legislativní řešení – řeší se následky a nikoliv příčina.

Server Týden.cz v článku „Vláda se ohrazuje proti evropské kritice českých věznic“ ze 13. 07. 2007⁵⁸ který reaguje na zprávu výboru Evropské unie proti mučení. Text mimo jiné zmiňuje: „Výbor dále považuje za znepokojivou přeplněnost českých věznic a chtěl by dostat vyjádření českých úřadů, co proti tomu hodlají podniknout.“

⁵⁷ http://aktualne.centrum.cz/domaci/spolecnost/clanek.phtml?id=287262&tro869_2_0

⁵⁸ http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/evropsky-vybor-proti-muceni-kritizuje-ceske-veznice_16045.html

Velmi kriticky se pak o stavu věznic vyjadřuje server Neviditelný pes. V článku z 19. 9. 2008⁵⁹: „Počet odsouzených se rok za rokem zvyšuje ... ze srovnání údajů o současném počtu obyvatel věznic a o jejich mírné přeplněnosti je zřejmé, že umístění většího přísunu nových vězňů bude velmi obtížné, ba spíše nemožné. Zvláště nepříjemná situace může nastat v ženských věznicích, kde by mohlo nastat navýšení stavu o téměř 90% ze současného počtu.

Do konce roku bude kapacita mužských věznic zvýšena o několik set míst, ale u ženských věznic k podstatnému rozšíření ubytovacích prostor nedojde. Novinami sice kdysi proběhla zpráva, že ministr Jiří Pospíšil slíbil věznicím ve Světlé nad Sázavou finanční prostředky na rozšíření kapacity vybudováním půdních vestaveb, ale velmi rychle a potichu bylo uskutečnění investičního záměru odsunuto na další rok. Vězeňská služba nebude mít v případě příchodu většího počtu nových vězňů jinou možnost než upravit prostorové normy pro ubytování vězňů v neprospěch kvality života ve věznicích a urychleně přebudovat na ubytovny různá zařízení sloužící výchově, výuce a zájmovým činnostem vězňů. Dojde tím k výraznému snížení kvality podmínek pro výkon trestu. Počet ubytovacích míst, která lze získat v nově vybudovaných věznicích a přebudováním různých zařízení uvnitř věznic, je ovšem omezený a v případě velkého návalu nových vězňů by byl nedostatečný.“

V tomto článku se také objevuje myšlenka, která se bude periodicky objevovat až do roku 2013: „Do situace by mohl příznivě zasáhnout pan prezident vyhlášením řízené, tedy omezené amnestie, jež by se týkala jen nenásilných trestných činů. Můj názor ho patrně nepotěší, protože jako zkušený politik určitě nezapomněl na odpudivý účinek velké porevoluční Havlovy amnestie na veřejné mínění a nestojí o to, aby se stal cílem kritiky neinformované veřejnosti. Jenže tehdy se vrátilo na svobodu přibližně 15 tis. odsouzených, což se nesmí opakovat. A Václav Klaus nejen skrbí s milostmi, ale dosud nevyhlásil žádnou amnestii, ač jeho předchůdce uskutečnil tři. Jedinou amnestii během dvou mandátů, navíc amnestii omezeného rozsahu, by mu veřejnost určitě nezazlívala. Vězeňské službě ČR by výrazně ulehčil.“

Tento článek, zdá se, také spíše než že by analyzoval příčiny vzniku problému, upozorňuje na nedostatečné řešení následků a navrhuje jinou cestu – amnestii, čímž se v době své publikace vymyká ostatním článkům, které se zabývají spíše nízkou kapacitou věznic a ne možnostmi jejich rychlého uprázdnění.

Zároveň s přeplněním věznic začala tisk zajímat případná rizika z přeplnění. Například Chomutovský deník 15. 1. 2009⁶⁰ zmiňuje prohlášení tiskové mluvčí všehrdské věznice: „Přeplněnost věznice se vždy odráží v oblasti bezpečnosti, riziko je vyšší zejména u osob pracujících v přímém výkonu služby s odsouzenými, přináší zvýšené napětí mezi odsouzenými a dále se promítá ve zvýšených nákladech všech druhů energií, množství stravy a podobně.“

I tiskoviny bulvárního charakteru, jakou je i Blesk se snaží informovat o vzrůstajícím problému přeplněnosti věznic a zároveň si také Blesk všimá dalšího z problémů českého vězeňství (5. 6. 2009⁶¹): „Za rok 2008 přibýlo ... 1600 trestanců, počet míst ve vězeních ale stoupl pouze o 355. Věznice jsou tak většinou přeplněné o 12 procent, některé využívají dokonce více než 130 procent své kapacity.

⁵⁹http://neviditelnypes.lidovky.cz/justice-fronty-pred-veznicemi-de5-/p_spolecnost.asp?c=A080918_102151_p_spolecnost_wag

⁶⁰ http://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/cv_vsehrdy_veznice_20090114.html

⁶¹ <http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/116631/preplnenost-ceskych-veznic-stoupa.html>

V současné době má odsouzený člověk ve věznici nárok na nejméně čtyři metry čtvereční. Vězeňská služba chce dosáhnout toho, aby se minimální ubytovací plocha pro jednoho vězně srovnala s evropským standardem, který představuje šest čtverečních metrů. "Tohoto cíle se jí nepodařilo dosáhnout i přesto, že vybudovala další místa v Ostravě, Heřmanicích, Teplicích a Rapoticích," píše ministerstvo. "

Mezitím přichází stát i s vcelku originálními řešeními, jak upozorňuje server iDNES.cz 31. 8. 2009⁶²: v článku „Vězni z Kynšperku si nové cely postavili sami, stát tak výrazně ušetřil“: „S návrhem zprovoznit další bývalou vojenskou ubytovnu a využívat ji pro odsouzené přišla věznice v roce 2007. "Před dvěma lety jsme kompletně vyměnili okna, venkovní dveře a rekonstruovali rozvody tepla. Vše za více než čtyři miliony korun," pokračoval Vlastimil Kříž. Připomněl, že pokud se staví úplně nová ubytovna, pohybuje se cena v přepočtu na jedno lůžko v průměru okolo milionu korun. V případě nově vznikajících lůžek v Kynšperku cena klesla zhruba na 160 tisíc za lůžko.

"Své dovednosti zde uplatnili i absolventi vzdělávacího kurzu údržbář, který byl součástí projektu "Zpět do života lépe profesně vybaven". Odborné instalátéřské práce potom zajišťují externí firmy," uvedla mluvčí věznice Petra Bělíková. "

V závěru roku 2010 se již objevují informace o možném vyřešení problému za pomoci domácího vězení, jak o něm informují Haló noviny 20. 11. 2010⁶³: „Náměstek ministra spravedlnosti František Korběl poslance informoval, že dosud bylo uloženo 90 trestů domácího vězení, 63 z nich reálně probíhá. "Šest trestů domácího vězení bylo zatím úspěšně dokončeno, ve třech případech došlo k porušení podmínky," uvedl Korběl. Ministerstvo odhaduje, že v budoucnu by mělo být v domácím vězení dva až deset tisíc odsouzených. Tím by se podle Korbela měl do určité míry vybalancovat současný kapacitní problém věznic. Generální ředitel Vězeňské služby Jiří Tregler poslance informoval, že celková kapacita tuzemských věznic představuje 19 700 míst, ale je v nich 22 068 vězňů ve vazbě nebo výkonu trestu. Přeplněnost věznic tak podle něj činí 110 procent, ale někde až 160 procent, což zhoršuje bezpečnostní situaci“

Souběžně probíhá diskuze o financování Deník.cz 8. 2. 2011: „Přeplněnost a zastaralost zabezpečovacích zařízení. To jsou podle ministra spravedlnosti Jiřího Pospíšila hlavní bolesti většiny ze šestatřiceti českých vazebních a normálních věznic. Jenom do areálu věznice v Ostrově by ministerstvo spravedlnosti mohlo účelně investovat desítky milionů korun. Investiční prostředky však ministerstvu chybí...

...Přeplněnost věznic je dalším problémem. „Počet českých vězňů se blíží magickému číslu 23 tisíce," řekl Pospíšil. „Myslím si, že toto číslo brzy překročíme. Podle aktuálních statistik totiž každým dnem v českých věznicích přibývá 12 nových vězňů," upřesnil Jiří Tregler, ředitel Vězeňské služby České republiky“

V létě 2011 uveřejňují Novinky.cz sérii článků o možném řešení přeplněnosti věznic v České republice: „Věznice jsou přeplněné. Přijde další amnestie?“ 28. 5. 2011⁶⁴ a „Místo

⁶² http://zpravy.idnes.cz/vezni-z-kynsperku-si-nove-cely-postavili-sami-stat-tak-vyrazne-usetril-1n7-/domaci.aspx?c=A090721_162230_domaci_abr

⁶³ <http://www.halonoviny.cz/articles/view/211551>

⁶⁴ <http://www.novinky.cz/domaci/234671-veznice-jsou-preplnene-prijde-dalsi-amnestie.html>

amnestií by vězni mohli být masivně propouštěni na podmínku“ 11. 6. 2011⁶⁵. V prvním článku je zmíněno: „Situace v českém vězeňství je nejhorší v novodobé historii. V přeplněných věznicích se tlačí o tisíce vězňů víc, než odpovídá jejich kapacitě, na výstavbu nových scházejí peníze, alternativní tresty se rozjíždějí pomalu. V justici se začíná hovořit jako o možném řešení – amnestii...“

...Udělení amnestie je výsadní pravomocí prezidenta republiky a Václav Klaus k ní za dobu svého působení v čele státu doposud nepřistoupil. Prezidentská kancelář nyní nechtěla o možnosti spekulovat.

„Pan prezident je ve Varšavě na summitu středoevropských prezidentů,“ uvedl Petr Macinka z tiskového odboru Hradu a odkázal na dřívější prezidentova vyjádření. Ta jsou spíše rezervovaná. V roce 2003, krátce po svém prvním zvolení, Klaus amnestii navrhovanou tehdejším ministrem spravedlnosti Pavlem Rychetským odmítl.“

V článku druhém se již spekuluje o dalších možnostech: „Amnestie jako náplast na prakticky neřešitelný problém přeplněnosti českých věznic zjevně nevyjde. Z Pražského hradu již zaznělo jednoznačné odmítnutí. Ministerstvo spravedlnosti však nezhájí a s vedoucími věznic už jedná o plánu B. Tím by se mohlo stát masívnější využívání podmíněného propouštění vzorných vězňů ještě před uplynutím poloviny trestu.“

Rok 2012 byl ve znamení prezidentské volební kampaně, která se týkala i otázek o amnestii a také otevírání nových věznic a zvyšování kapacity stávajících věznic a je zakončený amnestií prezidenta republiky v novoročním projevu.

Zajímavé jsou také články publikované vězeňskou službou, ve kterých se na rozdíl o tisku zmiňují i jiné možnosti řešení problému přeplněnosti věznic, než je zvýšení kapacit a amnestie. Jsou to taková řešení, která počítají přímo se zabráněním nástupu do vězení. Bohužel archiv vězeňské služby neobsahuje kompletní historii veškerých prohlášení, nicméně i tak ve své podobě s informacemi od roku 2009 poskytuje zajímavý vhled do snažení vězeňské služby o vyřešení problému s nedostatečnými kapacitami.

Velmi zajímavý je hned článek nejstarší z 9. 7. 2009⁶⁶, který navrhuje přenesení zátěže ze státu na soukromý sektor: „V letošním roce se podařilo otevřít 100 nových ubytovacích míst v Ostrově, plánuje se dalších 200 míst v Kynšperku nad Ohří a 40 až 60 míst ve Světlé nad Sázavou. V Rapoticích přibylo 260 míst a výhledově se zde počítá s dalšími 200 místy. Ani tato opatření však nestačí tempu nárůstu vězňů. Ministryně spravedlnosti vidí východisko v realizaci věznice formou PPP, tedy v partnerství veřejného a soukromého sektoru (Public Private Partnerships). Tento způsob spolupráce znamená, že partner ze soukromého sektoru věznic navrhne, postaví, zafinancuje a bude provozovat po vymezené období. Vězeňská služba určí výstupní specifikaci služby a zajistí ostrahu odsouzených. Veřejný sektor se tak vyhne vysokým počátečním investičním výdajům a partnerovi ze soukromého sektoru bude splácet tzv. poplatek za dostupnost.“

Dalším východiskem k řešení problému přeplněnosti věznic jsou podle ministryně spravedlnosti alternativní tresty. Tedy takové sankce, které nejsou spojeny s odnětím svobody.

⁶⁵<http://www.novinky.cz/krimi/235918-misto-amnestii-by-vezni-mohli-byt-masivne-propousteni-na-podminku.html>

⁶⁶<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/ministryne-spravedlnosti-hleda-br-reseni-prepln-1187>

"Je třeba po vzoru moderních demokracií více a efektivněji využívat možnosti trestů, jakými jsou například obecně prospěšné práce, peněžité tresty či zákaz činnosti. Velký přínos očekáváme od nového institutu trestu domácího vězení, jež je zakotven v novém trestním zákoníku."“

Zvláště pak návrh na výstavbu věznic v rámci PPP projektů je zajímavé řešení, které se však neujalo a stát raději pokračoval ve zvyšování kapacit svými vlastními silami.

V následných zprávách pro veřejnost se pak vězeňská služba zabývá informováním o zvyšování kapacit a zvyšování počtů vězňů ve věznicích, pravděpodobně ve světle objevujících se článků v tisku, které upozorňují na nedostatečné kapacity věznic. Zároveň to také znamená, že, alespoň na venek prezentuje stát jako východisko zvýšení kapacity věznic a dále se nezabývá jinými řešeními:

21. 7. 2009⁶⁷: „Kynšperská věznice připravuje téměř 200 nových míst. Na jejich budování se podílejí velkou měrou i sami odsouzení, což pro vězeňskou službu znamená značné finanční úspory. Kvůli výraznému nárůstu odsouzených je rozšiřování ubytovacích kapacit nezbytným krokem“

21. 4. 2010⁶⁸: „Naplněnost věznic v současnosti činí 111 procent. Toto číslo ale vyjadřuje republikový průměr. Některá zařízení, jako například Věznice Kuřim či Věznice Znojmo, se potýkají s více než třicetiprocentní přeplněností. Denní průměrný stav vězněných osob dosáhl v loňském roce 21 717, meziročně se tak navýšil o 1634 lidí.

Vězeňská služba se snaží všemi prostředky rozšiřovat ubytovací kapacity, ale i s ohledem na současnou ekonomickou situaci, a tedy omezený rozpočet na investice, nestačí nově vzniklé kapacity tempu nárůstu počtu nových vězňů.“

11. 9. 2012⁶⁹: „Ministr spravedlnosti Pavel Blažek dnes za účasti 1. náměstka Daniela Voláka a 1. náměstka generálního ředitele Vězeňské služby Mariana Prokeše slavnostně otevřel nové ubytovací prostory v ženské věznici ve Světlé nad Sázavou určené pro 80 odsouzených. Současná ubytovací kapacita tak vzrostla z 660 na 740 míst. Rozšíření ubytovacích prostor přispěje ke snížení přeplněnosti této věznice, kde je nyní umístěno 820 odsouzených žen.“

18. 9. 2012⁷⁰: „Generální ředitel VS ČR Jiří Tregler dnes za účasti ředitele kanceláře GŘ Martina Kocandy slavnostně otevřel nové ubytovací prostory ve Věznici Příbram. Vzniklo tak 47 míst určených pro odsouzené muže zařazené ve věznici typu "B" (s dozorem). Současná ubytovací kapacita oddělení s dozorem vzrostla z 63 na 110 míst. Rozšíření ubytovacích prostor je přitom jedním z prioritních cílů současného vězeňství, které má vést ke snížení přeplněnosti českých věznic. Ta se nyní pohybuje okolo 114 procent“

⁶⁷<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/veznice-kynsperk-buduje-ubytovaci-kapacity-a-zvysu-1189>

⁶⁸<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/pocet-veznenych-osob-znovu-prekrocil-hranici-22-000>

⁶⁹<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/nova-ubytovna-pro-odsouzene>

⁷⁰ <http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/nove-ubytovaci-prostory-10300>

1. 10. 2012⁷¹: „- Ministr spravedlnosti Pavel Blažek dnes za účasti 1. náměstka Daniela Voláka a generálního ředitele Vězeňské služby Jiřího Treglera slavnostně otevřel zbrusu nové ubytovací prostory ve Věznici v Rapoticích. Současná ubytovací kapacita tak vzrostla o celkem 308 nových míst. Otevřením nové ubytovny pro odsouzené se kapacita věznice zvýší na 800 míst, v případě přeplněnosti až na 900 odsouzených.“

Je zajímavé, že k největšímu otevírání nových věznic došlo až těsně před vyhlášením prezidentské amnestie. Jenom za poslední rok došlo k nárůstu kapacit o 435 míst. Zároveň ale není v oficiálních zprávách žádná informace o jiném možném řešení problému přeplněnosti věznic až do 22. 8. 2012⁷², kdy ministerstvo spravedlnosti přestavilo hlavní koncepční záměry v oblasti snižování počtu osob ve výkonu trestu.

Opět se zdá, že načasování představení nebylo dobře naplánováno a zároveň přišlo příliš pozdě na to, aby něco ovlivnilo, nicméně body, které obsahuje tisková zpráva, jsou velmi zajímavé:

- „Novela trestního zákoníku a trestního řádu – zavádí nový institut přeměny trestu odnětí svobody na trest domácího vězení. Týkat se bude odsouzených za přečin po odpykání poloviny trestu s tím, že tento návrh na přeměnu zbytku trestu může podat i ředitel příslušné věznice. Zároveň se zkracuje lhůta pro opakování podání opětovné žádosti o podmíněné propuštění ze strany odsouzeného z jednoho roku na šest měsíců. Novela také snižuje trestní sazby u trestného činu zanedbání povinné výživy a maření výkonu úředního rozhodnutí o jeden rok. Při zanedbání povinné výživy se zároveň výrazně zpřísnují podmínky pro ukládání nepodmíněného trestu a zavádí se možnost uložení přiměřeného omezení – zdržení se řízení motorových vozidel.

- Novely zákonů o výkonu vazby a trestu – zpřesňují rozsah poskytování zdravotních služeb zdravotně nepojištěným osobám a stanovují způsob úhrady těchto nákladů. Novely zároveň konkretizují pohledávky spojené s výkonem vazby a trestu a samozřejmě také uvádějí postup při přezkumu uložených kázeňských trestů do souladu se soudním řádem správním.

- Novela zákona o Vězeňské službě ČR - vychází z praktických potřeb Vězeňské služby ČR a orgánů činných v trestním řízení a jejich zkušeností z dosavadního uplatňování tohoto zákona. Tato novela mj. rozšiřuje výčet donucovacích prostředků včetně v zahraničí užívaného elektrického distančního paralyzéry a umožňuje přímý dálkový přístup Vězeňské služby ČR k důchodovým agendám za účelem efektivnějšího vymáhání pohledávek za vězňnými osobami.

- Návrh na redukci typů věznic – z původních čtyř typů by měly v budoucnu být dva typy, a sice věznice a věznice s nejvyšší ostrahou. Do prvního typu budou sloučeny současný dohled, dozor a ostraha. Do druhého typu potom zvýšená ostraha a vězení doživotně odsouzených. O zařazení do těchto nových dvou typů a o přeřazení mezi nimi bude i nadále rozhodovat soud.“

Rázné řešení problému s přeplněnými věznicemi udělal Václav Klaus se svou amnestií. Tento právní akt měl velkou odezvu v celém tisku a nejen v něm. Jak u vás iDNES.cz

⁷¹<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/zahajeni-provozu-nove-ubytovny>

⁷²<http://www.vscr.cz/generalni-reditelstvi-19/informacni-servis/aktuality-220/tiskova-zprava-elektronicky-monitoring>

11. 3. 2013⁷³ v článku „Klausova amnestie se dotkla padesáti tisíc odsouzených či obviněných“, „...k 28. únoru bylo amnestováno celkem 50 184 lidí. Z toho bylo 13 154 odsouzených k nepodmíněným trestům a 28 310 k podmíněným trestům odnětí svobody. Ze všech českých věznic bylo propuštěno 6 442 odsouzených. "Tento proces lze již považovat za ukončený," uvedlo ministerstvo spravedlnosti.

Amnestie též zásadně ovlivnila přípravy otevírání nových věznic. iDnes.cz 22. 1. 2013⁷⁴: „Radost vystřídal zklamání. Informaci o otevření nové věznice ve Vyšních Lhotách ve Frýdecko-Místecku před časem místní obyvatelé přivítali. V oživení prostor bývalého uprchlického tábora totiž viděli možnost, jak získat práci. Jenže lednová amnestie mnohé změnila.

Přerušení příprav na otevření nové věznice, kde mohly najít práci více než dvě stovky lidí, potvrdila mluvčí Vězeňské služby Gabriela Pohlová.

"Pobočka ve Vyšních Lhotách byla ve fázi před otevřením oddělení s dohledem. Za současného stavu počtu vězňených osob by však bylo její zprovoznění krajně ne hospodárné. Vedení Vězeňské služby ČR proto rozhodlo o jejím dočasném zakonzervování, aby se co nejvíce šetřily svěřené finanční prostředky," vysvětlila mluvčí.“

Příloha 2: Doplnující tabulky k výsledkům prognózy odsouzených

Tab. 11 – Počet odsouzených podle jednotlivých variant, muži

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červen	19 580	19 580	19 580	19 580	19 580	19 580	19 580	19 580
červenec	19 898	19 898	19 886	19 886	19 784	19 784	19 772	19 772
srpen	19 692	19 692	19 655	19 655	19 368	19 368	19 332	19 332
září	19 522	19 522	19 451	19 451	18 911	18 911	18 842	18 842
říjen	19 436	19 436	19 324	19 324	18 484	18 484	18 375	18 375
listopad	19 335	19 335	19 173	19 173	17 997	17 997	17 843	17 843
prosinec	19 292	19 292	19 074	19 074	17 561	17 561	17 356	17 356
2013 leden	18 920	13 645	18 655	13 456	16 771	12 078	16 528	11 908
únor	19 046	14 508	18 704	14 228	16 499	12 723	16 190	12 469
březen	18 985	15 084	18 574	14 724	16 025	13 020	15 664	12 700
duben	18 983	15 619	18 500	15 176	15 603	13 223	15 189	12 839
květen	18 876	16 001	18 333	15 487	15 057	13 201	14 606	12 770
červen	18 865	16 409	18 255	15 821	14 714	13 306	14 221	12 827
červenec	18 761	16 645	18 085	15 986	14 211	13 140	13 679	12 617
srpen	18 675	16 841	17 925	16 105	13 756	12 912	13 182	12 346
září	18 607	17 070	17 784	16 254	13 338	12 741	12 723	12 129
říjen	18 512	17 190	17 623	16 306	12 984	12 516	12 337	11 873
listopad	18 442	17 353	17 495	16 393	12 555	12 218	11 883	11 534
prosinec	18 436	17 526	17 414	16 493	12 311	12 093	11 601	11 375

Zdroj: vlastní výpočty

⁷³http://zpravy.idnes.cz/klausova-amnestie-se-dotkla-50-tisic-odsouzenych-ci-obvinenych-p6h-/domaci.aspx?c=A130311_122718_domaci_cen

⁷⁴http://ostrava.idnes.cz/zahajeni-provozu-v-nove-veznici-ve-vysnich-lhotach-se-odklada-puh-/ostrava-zpravy.aspx?c=A130123_1880507_ostrava-zpravy_jog

Tab. 12 – Počet odsouzených podle jednotlivých variant, ženy

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červen	1348	1348	1348	1348	1348	1348	1348	1348
červenec	1324	1324	1323	1323	1316	1316	1315	1315
srpen	1256	1256	1254	1254	1233	1233	1230	1230
září	1194	1194	1190	1190	1152	1152	1148	1148
říjen	1178	1178	1170	1170	1113	1113	1106	1106
listopad	1126	1126	1116	1116	1039	1039	1030	1030
prosinec	1072	1072	1059	1059	962	962	950	950
2013 leden	1094	787	1078	776	950	685	936	675
únor	1095	834	1073	816	929	720	910	704
březen	1068	851	1042	829	880	720	858	700
duben	1049	867	1019	839	845	722	819	698
květen	1010	860	977	828	787	695	761	670
červen	986	858	948	822	751	682	722	653
červenec	969	861	927	820	721	669	689	637
srpen	938	847	893	803	679	642	646	609
září	908	831	860	784	641	613	607	580
říjen	902	838	849	784	630	610	592	572
listopad	881	829	825	772	599	585	561	546
prosinec	846	802	789	744	558	548	521	510

Zdroj: vlastní výpočty

Tab. 13 – Vstupy do modelu odsouzených podle jednotlivých variant, muži

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červenec	1589	1589	1564	1564	1589	1589	1564	1564
srpen	1633	1633	1595	1595	1633	1633	1595	1595
září	1635	1635	1585	1585	1635	1635	1585	1585
říjen	1691	1691	1627	1627	1691	1691	1627	1627
listopad	1673	1673	1597	1597	1673	1673	1597	1597
prosinec	1482	1482	1404	1404	1482	1482	1404	1404
2013 leden	1866	1866	1751	1751	1866	1866	1751	1751
únor	1712	1712	1595	1595	1712	1712	1595	1595
březen	1761	1761	1630	1630	1761	1761	1630	1630
duben	1626	1626	1494	1494	1626	1626	1494	1494
květen	1688	1688	1539	1539	1688	1688	1539	1539
červen	1694	1694	1534	1534	1694	1694	1534	1534
červenec	1589	1589	1411	1411	1589	1589	1411	1411
srpen	1633	1633	1443	1443	1633	1633	1443	1443
září	1635	1635	1436	1436	1635	1635	1436	1436
říjen	1691	1691	1473	1473	1691	1691	1473	1473
listopad	1673	1673	1444	1444	1673	1673	1444	1444
prosinec	1482	1482	1269	1269	1482	1482	1269	1269

Zdroj: vlastní výpočty

Tab. 14 – Vstupy do modelu odsouzených podle jednotlivých variant, ženy

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červenec	77	77	76	76	77	77	76	76
srpen	76	76	74	74	76	76	74	74
září	99	99	95	95	99	99	95	95
říjen	77	77	73	73	77	77	73	73
listopad	64	64	60	60	64	64	60	60
prosinec	65	65	61	61	65	65	61	61
2013 leden	112	112	104	104	112	112	104	104
únor	80	80	73	73	80	80	73	73
březen	102	102	93	93	102	102	93	93
duben	69	69	62	62	69	69	62	62
květen	87	87	77	77	87	87	77	77
červen	89	89	78	78	89	89	78	78
červenec	77	77	67	67	77	77	67	67
srpen	76	76	65	65	76	76	65	65
září	99	99	84	84	99	99	84	84
říjen	77	77	64	64	77	77	64	64
listopad	64	64	53	53	64	64	53	53
prosinec	65	65	54	54	65	65	54	54

Zdroj: vlastní výpočty

Tab. 15 – Výstupy z modelu odsouzených podle jednotlivých variant, muži

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červenec	762	762	762	762	1027	1027	1026	1026
srpen	767	767	764	764	1147	1147	1144	1144
září	763	763	758	758	1245	1245	1238	1238
říjen	762	762	755	755	1336	1336	1324	1324
listopad	758	758	748	748	1411	1411	1392	1392
prosinec	759	7110	745	7001	1488	7087	1460	6970
2013 leden	721	449	703	437	1487	901	1452	876
únor	732	496	710	479	1566	1057	1519	1019
březen	732	529	706	506	1610	1173	1550	1121
duben	733	555	702	527	1648	1273	1576	1206
květen	731	578	696	545	1662	1346	1579	1267
červen	729	597	689	559	1696	1442	1600	1349
červenec	729	614	685	571	1703	1498	1594	1391
srpen	734	634	685	586	1723	1554	1600	1432
září	737	652	684	599	1742	1616	1604	1478
říjen	734	659	676	602	1757	1653	1605	1502
listopad	734	670	673	608	1751	1671	1587	1504
prosinec	734	679	668	613	1778	1726	1598	1544

Zdroj: vlastní výpočty

Tab. 16 – Výstupy z modelu odsouzených podle jednotlivých variant, ženy

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2012 červenec	60	60	60	60	78	78	78	78
srpen	56	56	56	56	79	79	79	79
září	54	54	54	54	82	82	82	82
říjen	54	54	53	53	87	87	86	86
listopad	53	53	52	52	89	89	88	88
prosinec	49	385	48	379	86	376	84	369
2013 leden	49	31	48	30	90	54	87	52
únor	50	34	49	33	94	64	90	61
březen	49	36	47	34	93	69	89	65
duben	49	38	47	36	93	74	88	69
květen	47	38	44	35	89	73	84	68
červen	47	39	44	36	90	77	84	71
červenec	46	39	42	36	90	79	83	73
srpen	45	39	41	36	88	80	81	73
září	43	39	40	35	85	79	77	71
říjen	43	40	39	35	88	83	78	74
listopad	43	40	39	35	86	83	76	73
prosinec	41	38	37	34	80	78	70	68

Zdroj: vlastní výpočty

Příloha 3: Doplnující tabulky ke kapitole navazující výpočty

Tab. 17 – Plocha na 1 vězně, kombinace výsledků odsouzených s regresními variantami obviněných, v m²

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
2013 leden	3,32	2,49	3,28	2,46	2,98	2,24	2,94	2,21
únor	3,35	2,63	3,29	2,59	2,94	2,35	2,90	2,31
březen	3,34	2,73	3,28	2,67	2,87	2,40	2,82	2,35
duben	3,34	2,81	3,27	2,74	2,81	2,43	2,74	2,37
květen	3,32	2,87	3,23	2,78	2,71	2,42	2,64	2,35
červen	3,31	2,92	3,21	2,83	2,65	2,43	2,57	2,35
červenec	3,29	2,96	3,18	2,85	2,57	2,40	2,49	2,32
srpen	3,27	2,98	3,15	2,87	2,50	2,37	2,41	2,28
září	3,26	3,02	3,13	2,89	2,43	2,34	2,34	2,24
říjen	3,25	3,05	3,11	2,91	2,39	2,31	2,29	2,21
listopad	3,24	3,07	3,09	2,92	2,32	2,27	2,22	2,16
prosinec	3,23	3,08	3,06	2,92	2,27	2,23	2,16	2,12

Zdroj: vlastní výpočty

Tab. 18 – Srovnání výdajů vězeňské služby na vězně s rokem 2011 při denních nákladech 782 Kč, kombinace výsledků odsouzených s regresními variantami obviněných, v tis. Kč

	1		2		3		4	
	a	b	a	b	a	b	a	b
Leden	538 910	403 613	532 093	398 770	483 325	363 130	477 100	358 770
Únor	490 978	385 903	483 006	379 381	431 569	344 307	424 395	338 403
Březen	542 831	443 023	532 261	433 736	466 510	389 792	457 241	381 561
Duben	525 238	442 065	513 201	431 000	441 134	382 444	430 833	372 868
Květen	538 433	465 079	524 470	451 867	440 427	393 214	428 858	382 148
Červen	519 307	458 673	504 109	444 028	416 420	381 743	404 164	369 832
Červenec	533 512	479 618	516 102	462 620	417 207	390 004	403 523	376 532
Srpen	530 838	484 197	511 590	465 270	405 336	383 970	390 630	369 453
Září	512 228	474 355	491 809	454 110	382 360	367 714	367 126	352 547
Říjen	528 084	494 462	505 246	471 742	387 492	375 649	370 868	359 141
Listopad	509 406	482 629	485 861	458 767	364 680	356 460	348 025	339 486
Prosinec	523 558	500 434	497 395	473 973	368 084	362 582	349 979	344 254
Celkem za rok 2013	6 293 323	5 514 049	6 097 142	5 325 263	5 004 545	4 491 008	4 852 743	4 344 995
Úspora oproti 2011	3 443 972	2 664 698	3 247 791	2 475 912	2 155 194	1 641 657	2 003 392	1 495 644

Zdroj: vlastní výpočty